

# 我市金融系统奋力冲刺信贷投放全年目标

截至10月底,已有5家银行提前超额完成任务

本报讯(记者杜玲)记者近日从市金融工作局获悉,截至10月底,工商银行焦作分行、农业银行焦作分行、建设银行焦作分行、邮储银行焦作市分行、中信银行焦作分行5家银行均提前超额完成年度信贷投放目标任务,充分彰显了国有大行的责任担当和股份制银行的服务特色。

据了解,今年年初以来,面对严峻复杂的经济形势和疫情冲击,我市金融系统紧紧围绕市委、市政府“稳住经济大盘”各项决策部署,积极履行金融担当,持续优化信贷布局,按照“靠前发力、协同发力、精准发力”的总体思路,持续加大信贷投放力度,全力保障重点领域信贷需求,不断提升金融服务的广度和深度,全力以赴助力企业纾困稳产,扛起稳经济稳增长的金融担当。

记者了解到,截至10月底,工商银行焦作分行贷款较年初增加23.5亿元,同比增长44.2%,完成年度信贷目标任务的117.5%;农业银行焦作分行贷款较年初增加31.1亿元,同比增长46.7%,完成年度信贷目标任务的155.5%;建设银行焦作分行贷款

较年初增加26.6亿元,同比增长84.7%,完成年度信贷目标任务的133%;邮储银行焦作市分行贷款较年初增加13.4亿元,同比增长38.14%,完成年度信贷目标任务的134%;中信银行焦作分行贷款较年初增加7.2亿元,同比增长63.6%,完成年度信贷目标任务的120%。

在接下来的工作中,全市金融系统将紧盯我市全年信贷投放目标任务,进一步细化工作措施,深化企金对接,持续加大信贷投放力度,精准有效发挥政策性金融稳经济助发展作用,全力开展金融支持全市稳经济重要项目工作集中攻坚行动,为全市重大项目提供强有力的金融支撑,切实推动焦作经济社会高质量发展。

## 市金融工作局集中学习《反垄断法》

本报讯(记者杜玲)11月7日上午,市金融工作局召开班子(扩大)会议,集中学习《中华人民共和国反垄断法》,了解掌握其修订背景、主要内容和特色亮点。市金融工作局党组书记、局长杜拥军主持会议,领导班子成员、科室负责人参加会议。

十三届全国人大常委会第三十五次会议6月24日表决通过关于修改《反垄断法》的决定,自2022年8月1日起施行。这是《反垄断法》自2008年实施以来的首次修改,旨在维护公平竞争秩序,健全统一、开放、竞争、有序的市场体系。

通过这次集中学习,广大金融干部深刻认识到,修改后的《反垄断法》完善相关制度设计,如在保护市场竞争的同时鼓励创新;明确经营者在依法竞争的同时合规经营;规定了垄断协议的安全港规则;增加了对个人隐私和个人信息保护方面的有关规定。《反垄断法》的修改,有利于稳定市场预期,为经营者提供公平透明可预期的良好环境。

下一步,该局将持续开展《反垄断法》普法宣传,增强社会反垄断和反不正当竞争法律意识,保护公平竞争,营造良好的营商环境,促进经济持续健康发展。

## 孟州市建成70家普惠金融服务站

本报讯(记者杜玲)今年年初以来,孟州市创新工作举措,下沉服务重心,以普惠金融服务全覆盖为目标,布局建设普惠金融服务站网点,全力提升金融服务质效。截至目前,孟州市已建成普惠金融服务站70家,真正让金融服务“活”起来。

为进一步优化营商环境,提升广大群众对金融服务的便利度和获得感,在焦作市金融工作的指导下,孟州市从今年8月开始筹划普惠金融服务站建设工作,以普惠金融服务站行政村“全覆盖”,基础金融服务“村村通”为目标,打造金融助农、惠农、兴农的服务基地,积极推动金融服务乡村振兴工作。

孟州市政府高度重视此项工作,通过召开工作推进会、行政村座谈等方式,提前布局,孟州市金融协调服务中心、中原银行孟州支行商讨研究推进进度和具体细节,整体工作有序开展。

今年10月,孟州市新建成50家普惠金融服务站网点,其中大定街道新增8家、会昌街道新增6家、河雍街道新增10家、河阳街道新增1家、谷旦镇新增17家、城伯镇新增7家、西虢镇新增1家。

据悉,今年年初以来,孟州市已新建普惠金融服务站70家,力争年底前实现274个行政村“全覆盖”,全力保障金融服务乡村振兴工作的顺利实施。

扫描二维码  
关注我们



焦作智慧金融  
微信公众号

## 优化营商环境 保护投资者权益 焦作市中小投资者教育基地揭牌成立



揭牌仪式现场。

本报记者 杜玲 摄

本报讯(记者杜玲)11月15日上午,由市中级人民法院、市金融工作局、市司法局、市律师协会联合设立的焦作市中小投资者教育基地在中原证券焦作分公司揭牌成立。市金融工作局局长杜拥军、市中级人民法院副院长李沙弟出席揭牌仪式并揭牌。

据悉,这是我市为进一步优化营商环境,保护中小投资者合法权益所做的一件实事。

投资者是资本市场持续发展的基础。今年,市金融工作局联合市中级人民法院、市司法局、市律师协会成立焦作市中小投资者权益保护联盟,印发《焦作市关于设立中小投资者教育基地和公共法律服务团的实施意见》,通过整合力量、健全机制,进一步加强对我市中小投资者合法权益的保护,实现了

激发市场活力、稳定投资预期、优化营商环境的目的。联盟成立以来,多次开展上市公司合规性经营、股东权利保护知识宣讲培训,中小投资者权益保护进社区进广场,投资者教育走进上市公司等活动,发布投资者典型案例警示信息10余条。

据悉,市中小投资者教育基地以市中小投资者权益保护联盟平台为载体,通过线上、线下开展各类投资教育活动,及时向中小投资者提供专业法律咨询,传播维权理念,调处化解相关纠纷,促进资本市场健康稳定发展,推动全市营商环境整体水平系统提升,及时帮助中小投资者依法维护自身权益。

揭牌仪式上,杜拥军表示,市金融工作局将以市中小投资者权益保护联盟为载体、以市中小投资者教育基地为平台,常态化开展专题宣传教育,不断提高投资者识别和防范风险能力;强化府院联动,完善多元纠纷化解机制;强化精准指导,提升上市公司治理水平,进一步提升中小投资者教育的针对性和有效性,为中小投资者提供更高质量、更有实效的教育和服务。

李沙弟表示,全市法院将深入贯彻习近平总书记关于“把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”的重要指示,以中小投资者教育基地为依托,扎实开展线下投教活动;建设中小投资者教育基地网上平台,开展在线投资教育活动;成立中小投资者权益保护法律服务顾问团,持续传播维权理念,调处化解相关纠纷,更好地维护中小投资者合法权益。

据悉,市中小投资者教育基地将深入贯彻习近平总书记关于“把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”的重要指示,以中小投资者教育基地为依托,扎实开展线下投教活动;建设中小投资者教育基地网上平台,开展在线投资教育活动;成立中小投资者权益保护法律服务顾问团,持续传播维权理念,调处化解相关纠纷,更好地维护中小投资者合法权益。

## 我市举行制造业中长期贷款项目政金企对接会 精准指导分类施策帮扶 初步达成六个融资意向

本报讯(记者杜玲)为落实市委书记葛巧红在10月28日全市领导干部会议上关于更好服务中长期贷款项目的讲话精神,11月8日,市委统战部、市发改委、市金融工作局、市工商联、人行焦作市中心支行、焦作智慧金服公司联合举行焦作市金企对接会(第171期)·焦作市制造业中长期贷款项目政金企对接会。6家在我市设立分支的银行业金融机构、10家制造业中长期贷款未过国家审查项目企业分管负责人参加会议。

会上,市委统战部、市发改委就我

市落实制造业中长期贷款相关政策进行解读,并对焦作汉河电缆有限公司、焦作弘正发展投资集团有限公司、焦作市和兴化学工业有限公司、河南福鑫能源环保有限公司、河南四维大成遥感技术有限公司、河南润达科技有限公司、河南三诺食品有限公司、焦作天宝恒祥机械科技有限公司、焦作市英利经贸有限公司、焦作居然之家家居建材有限公司10家参会企业需要融资项目进行了精准指导,并分类施策进行帮扶。企业代表与工商银行焦作分行、农业银行焦作分行、中国银行焦

作分行、建设银行焦作分行、邮储银行焦作市分行、中原银行焦作分行负责人围绕推荐项目、项目融资方案进行交流讨论。会上初步达成6个融资意向。

这次对接会旨在通过政府搭台、政企三方合作,联合市工商联等群团力量,解决企业发展中资金不足、融资困难的问题,帮助企业提振信心、渡过难关。下一步,我市将继续举行多场政金企对接会,以高质量精准融资服务助推绿色智造闯新路,实现全市经济高质量发展。

你的声音我在听 你有建议我行动

## 我市银行业机构服务满意度问卷调查开始啦

本报讯(记者杜玲)为深入了解广大企业和群众对银行服务的满意程度,改进银行业经营管理中存在的突出问题,努力提高全市整体服务水平,全力优化金融营商环境,提高金融服务实体经济质效,近日,市金融工作局启动开展2022年度全市银行业机构服务满意度问卷调查活动。

12月中旬前,我市广大企业、市场主体和群众可通过登录网站或扫描二维码,网上填写问卷调查,向全市各银行业机构提出宝贵的意见和建议。

据了解,目前,各银行业机构紧紧围绕全市经济社会发展大局,创新体制机制,拓宽融资渠道,主动参与基础设施、重大项

目、基金设立等重点工作,为全市经济高质量发展提供了有力支撑,已经成为我市经济发展不可或缺的力量。

根据市委、市政府“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的部署要求,此次问卷调查的对象和方式,由我市有及国有控股企业、集体企业、民营企业、个体工商户及其他市场主体,采取匿名问卷调查的方式,就银行业机构服务满意度提出自己的意见和建议,促进全市各家银行在今后的市场推广和消费服务中进行改进和提高。

记者了解到,市金融工作局以各大银行服务态度、服务专业度、办事效率、疫情防控常态化措施、线上业务办理便捷度、融资

w1EFUPs.aspx#或扫描下方二维码,填写调查问卷。

据悉,此次问卷调查结果,将根据《焦作市激励银行业金融机构高质量发展办法》相关规定予以运用。



个人业务二维码 对公业务二维码

## 新增三家拟上市企业报河南证监局辅导备案

本报讯(记者杜玲)我市企业上市工作近期捷报频传,新增三家拟上市企业报河南证监局辅导备案。昨日从市金融工作局传来喜讯,11月3日、4日,焦作金鑫恒拓新材料股份有限公司、焦作卓立膜材料股份有限公司分别报河南证监局辅导备案,这是继9月8日云台山旅游股份有限公司辅导备案后,我市本月又新增的两家在河南证监局辅导备案企业。

11月3日,我市新三板企业——焦作金鑫恒拓新材料股份有限公司发布公告,于11月1日向河南证监局提交了向不特定合格投资者公开发行股票,并在北交所上市辅导备案材料,辅导机构为天风证券,河南证监局已备案受理。该公司位于博爱县,主要从事加热炉、钢铁及有色等高温工业用耐火材料的研发、生产和销售及整体承包服务。财报显示,2015年,该公司获批国家高新技术企业;2019年,该公司技术中心被河南省科学技术厅认定为“河南省技术中心”;2021年,该公司被认定为河南省“专精特新”中小企业、河南省“瞪羚”(科技小巨人)企业。

11月4日,中国证监会官网披露民生证券《关于焦作卓立膜材料股份有限公司首次公开发行股票并上市辅导备案报告》。报告显示,10月28日,焦作卓立膜材料股份有限公司与民生证券签署辅导协议,计划到2023年3月至4月份完成辅导计划,报送辅导验收申请。该公司位于示范区,是国内主要从事智能识别信息材料研发、生产和经营的国家高新技术企业,拥有行业第一家CNAS国家认可实验室,是首批河南省中试基地重点培育单位、2022年河南省质量标杆。

9月8日,云台山旅游股份有限公司在河南证监局辅导备案。该公司位于修武县,与中信证券签署辅导协议,是一家长江以从事水上运输业为主的企业,焦作云台山旅游发展有限公司是其第一大股东。

据了解,河南皓泽电子股份有限公司拟创业板上市,于10月16日提交中国证监会注册;河南江河纸业股份有限公司拟深交所主板上市,已完成第二轮问询反馈;河南鑫宇光科技股份有限公司于10月19日正式在新三板挂牌;焦作市厚基化工股份有限公司6月13日进入新三板创新层。截至目前,全市共有境内上市企业8家(含过会待发),在审企业1家,辅导备案企业5家,新三板挂牌企业13家,各项指标均位居全省前列。

## 金融动态

## 山阳区 银企对接巧搭台 金融助企再发力

本报讯(记者杜玲)为深入贯彻党的二十大报告中关于“建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上”的要求,进一步帮助辖区企业用足用好政策性金融工具,将疫情对企业的影响降到最低限度,11月4日,山阳区举行辖区白名单企业中长期贷款暨设备更新贷款融资培训会。

会议讲解了中长期贷款和设备更新项目融资方案及路径,为企业厘清贷款流程、融资思路、必要条件等,现场为山阳区入国家发改委项目库的11家企业一对一量身打造融资方案,解决企业当前融资过程中遇到的难题。

什么样的企业才能融到资金?山阳区金融工作局负责人表示,企业信用是企业的生命。对企业而言,要高度重视企业信用,在企业经营历程中做到诚实守信,管理好企业的信用财富,明确自身发展方向,制订正确的发展规划,促进企业高质量发展。

山阳区区政府相关负责人表示,政府部门搭建平台、金融部门定期举行政企对接会,畅通金融信息沟通渠道,为企业讲解金融政策,帮助企业站上平台、提升效能,不断发展壮大;山阳区发改委鼓励符合条件的企业进行包装申报,帮助企业最大程度享受政策性金融工具;金融机构提供优质融资服务,创新融资方式方法,全方位扩宽融资渠道,有效帮助企业享受国家金融政策红利,对符合政策的企业应扶尽扶、应贷尽贷。

## 解放区 金融有爱 齐心抗疫

本报讯(记者杜玲)连日来,解放区金融工作局发动全区金融机构以爱心捐赠方式,支援和慰问抗疫一线工作人员,用实际行动践行社会责任,服务疫情防控,收到了良好的社会效果。

为发挥金融机构作用,体现金融机构担当,该局向全区金融机构发出“众志成城战疫情 爱心捐赠献真情”倡议,鼓励金融机构发扬“一方有难、八方支援”的优良作风,通过开展解放区金融系统贯彻党的二十大精神支援抗疫一线慰问系列活动,为疫情防控作出积极贡献。

解放农商银行、中信银行焦作新区支行等金融机构迅速响应,积极筹措物资,为健康产业郭村、王褚街道等基层一线工作人员,送去方便面、矿泉水、火腿肠、消毒液等生活及消杀物资,用实际行动助力疫情防控。